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В дослідженніпроведено аналіз для отримання даних про можливість 
використання просторових даних для проектування залізничних мереж та їх 
раціональне використання, базуючись сучасних програмних засобах. 

Для отримання просторових даних насамперед необхідно провести 
геодезичні вишукування. За результатами цих вишукувано формується 
геодезичне забезпечення за допомогою відповідних програмних засобів[1], 
наприклад,AutoCAD (рис. 1), яке в свою чергу при вирішенні відповідних задач 
та з використанням спеціалізованого програмного забезпечення дозволяє 
сформувати базу геоданих та створення відповідного геоінформаційного 
забезпечення. 
 

 
Рис. 1 – Ілюстрація залізничної мережі в програмі AutoCAD 



53 
 

В ArcGIS використовуються спеціальний модуль для обробки мережевих 
геоданних – NetworkAnalyst[2]. Серед них, наприклад, з урахуванням 
поставленої мети: 

 створення і побудови наборів мережевих даних залізниці, на основі 
просторових даних; 

 створення і побудови наборів мережевих даних залізниціз класів 
просторових об'єктів, що зберігаються в базі геоданих; 

 визначати правила зв'язків і атрибути мережі для наборів мережевих 
данихзалізниці; 

 виконувати різні аналізи мережі за допомогою панелі інструментів 
мережевого аналізу; 

 використовувати інструменти мережевого аналітика для створення 
моделей гообробки, що виконують аналіз мережі. 

Цей модуль дає ряд можливостей для аналізу існуючих дорожніх мереж, а 
також для проектування нових. 

Модуль NetworkAnalyst призначений для аналізу і оптимізації 
різноманітнихпросторових мереж (транспортних, нафто- і газопроводів тощо) і 
дозволяє вирішуватинайскладніші задачі логістичних перевезень [3]. 

Так, в роботі проводитися аналіз задачі використання сучасних програмних 
засобів для підтримки проектування залізничних мереж на базі матеріалів 
геодезичного забезпечення. Проводиться оглядовий аналіз розширення 
можливості проектування дорожніх мереж з використанням інструментів 
ArcGIS для реалізації задач проектування та використання отриманих даних 
для раціонального вирішення поставлених задач управління перевезеннями. 
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